

В Магадане за совершение кражи осуждены трое несовершеннолетних



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих несовершеннолетних жителей Магадана, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

Как установлено следствием и судом, 24 мая 2022 года несовершеннолетние осужденные, гуляя возле одного из частных домов по ул. Зейская поселка Уптар, убедившись в отсутствии жильцов, договорились похитить оттуда имущество. Незаконно проникнув в дом, 15-летний, 14-летний и 16-летний приятели совместно похитили строительные инструменты и иное имущество, причинив ущерб собственнику на общую сумму 19 тысяч рублей.

В ходе следствия похищенное имущество возвращено потерпевшему.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Категория совершенного преступления изменена на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, и от отбывания назначенного наказания лица освобождены в связи с деятельным раскаянием.

Приговор не вступил в законную силу.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1773297>